
Guru Nanak College Killianwali (Sri 

Muktsar Sahib). Alumni Feedback Form 
Description 

*Required 

Member Name * 

 

Your answer 

Present Organization * 

 

Your answer 

Designation * 

 

Your answer 

Contact No. * 

 

Your answer 

Email id * 

 

Your answer 

1. Do you feel proud to be associated with the college as alumni? * 

Yes 
No 

2. Does the college organise various kind of activities for the welfare of the society? * 

Yes 
No 

3. How would you rate the faculty and student relationship at Guru Nanak College 

Killianwali? * 

Excellent 
Good 
Average 



4. How would you rate the office and student relationship at Guru Nanak College 

Killianwali? * 

Excellent 
Good 
Average 

5. Does the college organise activities in collaboration with Alumni Association? * 

Regularly 
Sometimes 
Not at all 

6. Are you willing to contribute in the development of the Institute? * 

Yes 
No 

7. Is education imparted at Guru Nanak College Killianwali is useful and relevant in 

your present job? * 

Yes 
No 

8. If you are invited to conduct/organise activity/motivational session for the students, 

will you be interested? * 

Yes 
No 

 

Alumni Feedback 

The IQAC of the college decided to take feedback from the Alumni who are in job/self –employed. 

The sample size turned out to be 35. The data was collected with the help of structured 

questionnaire. 

The responses received from the respondents are presented in the table below:- 

 

Sr. No. Question  Response (in %age) 

1 Do you feel proud to be associated with the college as alumni? Yes 100% 
No 0% 

2 Does the college organize various kinds of activities for the 
welfare of the society? 

Yes 94.3% 
No 5.7% 

3 How would you rate the faculty and student relationship at 
college? 

Excellent 65.7% 
Good 25.7% 
Average 8.6% 

4 How would you rate the office and student relationship at 
college? 

Excellent 51.1% 
Good 37.1% 



Average 5.7% 

5 Does the college organize activities in collaboration with Alumni 
Association? 

Excellent 68.3% 
Good 28.6% 
Average 2.9% 

6 Are you willing to contribute in the development of the 
institute? 

Yes 94.3% 
No 5.7% 

7 Is education imparted at college is useful and relevant in your 
present job? 

Yes 88.6% 
No 11.4% 

8 If you are invited to conduct/organize activity/motivational 
session for the students, will you be interested?  

Yes 91.4% 
No 8.6% 

 

 
 


